Mon prénom : ……………………………..
Date : ……………………
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                                  Le trésor.
Deux pirates se partagent le trésor.

Le trésor contient :
 ( 4 pistolets

 ( 10 pièces d’or

 ( 6 vases précieux

  ( 8 diamants.
Chaque pirate doit recevoir exactement la même chose ! 
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Que va recevoir chaque pirate ?

Chaque pirate reçoit : 

…………… pistolets

………….  pièces d’or

…………..  vases précieux

 ……………diamants.

Que va recevoir chaque pirate ?

Chaque pirate reçoit …………… pistolets, …………. pièces d’or, ………….. vases précieux

et ………………. diamants.

Note ici ta démarche. 
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Note ici ta démarche pour trouver la réponse ! 


Pour les pistolets, il y en 4 �





                                                           �


   4 : 2 = ……pistolets.





Pour les pièces d’or, il y en 10


                             �


                                                               ��


   ………. : 2 = ……pièces d’or.











Pour les vases précieux, il y en 6


                             �





                                                           ��


   ………. : 2 = …..vases précieux.





Pour les diamants, il y en 8


                             �





                                                           ��


   ………. : 2 = …….diamants.
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